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ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN. 

Aos cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte três (05.09.2023) às nove 

horas e trinta minutos (9h:30mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, 

Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de 

Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel 

de Souza e Secretariado pelo Vereador: Rivanildo Barreto Silva (primeiro 

secretário) e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier (segunda secretaria). 

ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner 

Ferreira da Silva; Fernando Leandro da Silva; Janilson Gomes da Silva; José 

Ferreira Luiz; Kleber Maciel de Souza; José Ananias Neto; Lucineide Maria de 

Souza Paiva, Marinalva Cardoso Moreno; Rivanildo Barreto Silva e Thalyta 

Rafael de Oliveira Xavier. ESTANDO AUSENTE O VEREADOR: Lenilson 

Mendes do Nascimento. PASSANDO AO EXPEDINETE DO DIA: PROJETO 

DE LEI Nº 27/2023 de Autoria do Poder Executivo. Que Dispõe sobre o 

prolongamento da Rua Joaquim Ubarana, localizada no centro de Monte 

Alegre/RN. PROJETO DE LEI Nº 28/2023 de Autoria do Poder Executivo. 

Que autoriza a reduzir os subsídios dos ocupantes dos cargos de Prefeito, vice-

prefeito e secretários municipais, bem como os salários dos ocupantes de cargos 

comissionados e gratificações concedidos a servidores efetivos da prefeitura de 

Monte Alegre/RN. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04/2023 de Autoria do 

Vereador Rivanildo Barreto. Assunto: Altera a redação do artigo 1ª da resolução 

nº 29/2017 e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 05/2023 de autoria do Vereador Janilson Gomes: Que Dispõe 

sobre a outorga de Título de Cidadão montealegrense a senhora Yraguacy Araújo 

Almeida de Souza. INDICAÇÃO Nº 026/2023 de autoria da Vereadora 

Lucineide Paiva. Indica ao Chefe do Poder Executivo, que junto a secretaria 

competente, que viabilize um treinamento de educação no trânsito direcionado aos 

mototaxistas e demais condutores de veículos automotivos, no município de Monte 

Alegre/RN. PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em votação o pedido de 

urgência para a tramitação do Projeto de Lei nº 28/2023, aprovado. em 

votação o PROJETO DE LEI Nº 28/2023 de Autoria do Poder Executivo, o 

qual foi aprovado em regime de urgência e com dispensa de interstícios pelos 

vereadores presentes. Em votação o PROJETO DE LEI Nº 26/2023 de autoria 
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da Vereadora Lucineide Paiva, o qual foi aprovado em segunda votação pelos 

vereadores presentes. Em discussão e votação os pareceres das comissões 

técnicas que são favoráveis ao PROJETO DE LEI Nº 27/2023, aprovado. Em 

votação o PROJETO DE LEI Nº 27/2023 de Autoria do Poder Executivo, o 

qual foi aprovado em primeira votação pelos vereadores presentes. Em votação o 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/2023 de Autoria do 

Vereador Janilson Gomes, o qual foi aprovado em única votação pelos 

vereadores presentes. Em votação o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 04/2023 de Autoria do Vereador Janilson Gomes, o qual 

foi aprovado em única votação pelos vereadores presentes. REQUERIMENTO 

Nº 06/2023 de autoria do vereador Rivanildo Barreto, o qual foi aprovado por 

unanimidade de votos pelos vereadores presentes. INDICAÇÃO Nº 25/2023 de 

autoria da Vereadora Marinalva Cardoso, a qual foi aprovada em única votação 

pelos vereadores presentes. Com a palavra o senhor Presidente registra a ausência 

do vereador Lenilson Mendes nesta sessão, pois o mesmo se encontra no 

DETRAN. Em seguida, registra a presença do nosso vice-prefeito nesta sessão, e 

diz ser uma honra sempre contar com a presença dele. PASSANDO AO 

GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR VEREADORA 

LUCINEIDE PAIVA: Inicia suas palavras desejando um bom dia a todos os 

vereadores, ao vice-prefeito e aos telespectadores. Em seguida, diz que a educação 

de trânsito é algo muito pertinente e que deve ser estendido não só para os 

mototaxistas e sim em toda a sociedade de modo geral. Posteriormente, comenta 

sobre a Câmara Itinerante, a qual foi um sucesso na comunidade da Carnaúba, pois 

obteve a participação da população, e por isso parabeniza mais uma vez o vereador 

autor Kleber Maciel. Por fim, parabeniza o Prefeito Municipal André Rodrigues 

pelo PREPARA MONTE ALEGRE, cursinho isso que vem preparando os jovens 

para outro patamar como IFRN e UFRN, e, enfatiza que na sua época não existia 

esse tipo de ajuda do município, que a EDUCAÇÃO é a única herança que 

podemos deixar para os nossos filhos. SEGUNDO ORADOR VEREADOR 

JANILSON GOMES: Se associa as palavras da vereadora Lucineide, no quesito 

do congestionamento dos hospitais de grande porte como é o Walfredo Gurgel e o 

Dioclécio Marques. Em seguida, diz que infelizmente não pode se fazer presente 

na Câmara itinerante na Comunidade da Carnaúba, mas acredita ter sido um 

sucesso como nas outras ações. TERCEIRO ORADOR VEREADOR 

FERNANDO LEANDRO: Inicia registrando as felicitações pelo natalício do 

Padre Zezinho, desejando muita saúde. Em seguida, deixa o seu sentimento de 
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pesar pelo falecimento do ex-prefeito de Lagoa de Pedras, o senhor Jonas, filho de 

seu Alfredinho os quais já foram nossos conterrâneos em Monte Alegre. Dando 

continuidade, justifica sua ausência na última sessão ordinária e na Câmara 

itinerante. Por fim, registra os parabéns ao Presidente Kleber Maciel, pelas ações 

que vem sendo desenvolvidas frente a este Poder Legislativo, pois a população tem 

ficado feliz e os vereadores também. QUARTO ORADOR VEREADOR JOSÉ 

ANANIAS: Inicia sua fala desejando um bom dia a todos os presentes. Em 

seguida, diz que hoje houve três reuniões importantes em nossa Cidade todas 

tratando sobre os agricultores rurais. Outro ponto é sobre a falta de água na Escola 

da Carnaúba, mas graças a Deus a situação foi resolvida, e, que hoje já tem água 

normalmente. Por fim, agradece ao Prefeito André Rodrigues pela conclusão da 

obra que foi o calçamento da Comunidade do Paraíso. APARTE do Vereador 

Rivanildo Barreto: Reconhece o compromisso do Prefeito, do Secretário Diego 

e do Vereador Neto Ananias quanto a estrada da Comunidade do Paraíso. 

RETORNANDO o Vereador JOSÉ ANANIAS: Diz que duas obras importantes 

para o Paraíso foi o abastecimento de água e o calçamento, e, hoje a população só 

tem a agradecer e que muitas coisas ainda irão melhorar. Com a palavra o 

Presidente da Casa o Vereador KLEBER MACIEL: Diz que a Ação itinerante 

foi mais um sucesso, que teve reinvindicações da Comunidade, momento em que 

o Prefeito se fez presente e ouviu as demandas. Agradece também a todos os 

servidores da Casa pela contribuição, participação e os vereadores pelo apoio dos 

que puderam se fazer presentes. Por fim, informa que a próxima ação será na 

Comunidade de Timbaúba, falta só definir a data, mas que em breve informará. 

Relata ainda que o time de futebol da Comunidade de Tremedal representou o 

município de Monte Alegre em uma competição na Cidade de Arês, aonde chegou 

até a semifinal, e, aproveitando a oportunidade pede em nome da população que 

seja feito a regularização e manutenção do campo de futebol daquela comunidade. 

Por fim, diz que recebeu solicitação de mãe de aluno, para que eles possam entrar 

para deixar seus filhos dentro do recinto escolar, na escola professor Gaspar. 

PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: JOSÉ ANANIAS: Agradece 

também a realização da 6ª Edição da Câmara Itinerante, na comunidade de 

Carnaúba, pois os moradores ficaram satisfeitos com aquela ação, pois foi um 

sucesso. Em seguida, diz que o campo da Comunidade de Tremedal é uma 

necessidade que em breve será atendida, pois o Prefeito já tem conhecimento. Por 

fim, diz que amanhã novas máquinas irão para a Comunidade do Sobrado para 

continuar o recapeamento daquela estrada. Nada mais havendo a ser debatido, 
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declaro encerrada a presente sessão, antes convocando a próxima para terça feira 

dia 12 de setembro do corrente ano no horário regimental.        

PRIMEIRO SECRETARIO     PRESIDENTE        SEGUNDO SECRETARIO 


